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	Тема урока:
	 «Я люблю тебя, жизнь!»

	Цели урока 
	Формирование позитивного восприятия себя и окружающего мира

	Задачи
	Помочь осмыслить каждому ученику  понятие "счастья" применительно к самому себе;

	Привитие ценностей 

	Уважение, обучение на протяжении всей жизни

	Межпредметные связи
	Химия, биология

	Развитие навыков
	Мышления

	Оборудование
	Иллюстрации о Казахстане на доске, видеоролики, слайд-шоу, раздаточный материал, цитаты на доске.

	
Ход урока

	Запланиро-ванные
этапы урока

	Запланированная деятельность на уроке 
	Ресурсы

	Начало урока 
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6 мин

	Введение. 
Создание коллаборативной среды , проведение игры-тренинга 
«Я люблю тебя за....». 
Цель: Создание доброжелательной атмосферы и коллаборативной среды.
Каждый отмечает какое-либо качество личности, свойство характера и т.д., и говорит своему соседу слева: «Я люблю тебя за доброту» и т.д., передавая эту цепочку по кругу.
Ход кураторского часа:
 Куратор: Расслабьтесь и можете закрыть глаза. Представьте себе прекрасный, солнечный день (пауза). Мы сидим на зеленой, благоухающей полянке. Прохладный ветерок ласково касается наших волос, наших рук, наших плеч. Вокруг слышится чудесное пение птиц (пауза). Вокруг летают бабочки невиданной красоты (пауза). Журчит, звенит серебристым голоском веселый ручеек (пауза). От дивной красоты страны счастья становится светло и радостно на душе. Мы становимся подобными той звездочке, которая засветилась ярче всех во Вселенной. Мы – единственные и неповторимые звездочки планеты Земля (пауза). Наши души – это нежный бутон самого красивого цветка – Цветка Любви. Этот цветок излучает самые прекрасные, самые удивительные чувства – нежность, теплоту, доброту, заботу, счастье, любовь которые мы хотим подарить всему миру (пауза). 
Мы медленно возвращаемся в свой родной класс. Можете открыть глаза.
Сейчас давайте поговорим с вами о том, что вы испытываете сейчас? (ответы ребят)
Куратор: Ребята, попробуйте догадаться, о чем я сейчас вам расскажу?
- Она ничего не стоит, но многое даёт. Она обогащает тех, кто её получает, не обедняя при этом тех, кто ею одаривает. Она длится мгновение, но в памяти остается надолго, а может и навсегда…
Так что же это???  (улыбка)
Куратор: Правильно, это улыбка!
Но не всегда получается улыбаться,потому что наша жизнь состоит не только из радостных моментов, ежедневно все люди на Земле решают разные вопросы и проблемы. 
А теперь я предлагаю посмотреть видео сюжет от родителей нашего класса «За что я люблю жизнь?»
Сейчас я вам предлагаю поработать в группах и решить некоторые вопросы, а может даже судьбы людей,  поделившись на 4 группы. Упражнение «Найди выход».  Каждая из групп получает карточку с описанием ситуации. Участники должны обсудить ее и найти выход, то есть предложить решение проблемы с наименьшими потерями для всех участников ситуации. Решений может быть  несколько.
Ситуации:
1. Мужчина, 40 лет, инженер-программист, проработавший в известной фирме 10 лет, потерял работу. Он является отцом 3 детей и кормильцем всей семьи. Находится в состоянии депрессии, начал злоупотреблять алкоголем.
2. Молодая женщина, 35 лет, имеет двух детей, имеет высшее юридическое образование, но не работала по  специальности, домохозяйка. Два месяца назад развелась с мужем.
3. Молодой человек, студент консерватории, очень талантливый, с многообещающим будущим, теряет голос после болезни, а впереди очень ответственный концерт с его выступлением.
4. Молодая девушка после окончания школы поступает в университет, который находится в незнакомом для нее городе ради своего молодого человека, которого она очень любит, но спустя некоторое время парень ее бросает.
Вопросы для обсуждения:
· Понравилось ли вам задание?
· Сочувствовали ли вы своим героям?
· Трудно ли было найти выход из сложных ситуаций?
· А себя вы могли бы представить в подобной ситуации?
· Какой бы выход вы нашли для себя?
  Просмотр видео  социального ролика «Жить»
	



 


























Видеоролик отродителей класса





















https://www.youtube.com/watch?v=X__GJAvZ4_M

	Конец урока
4-3 мин
	 Подведение итогов. Рефлексия 
 На стикерах каждый ученик завершает предложение, на свое усмотрение «Жить это....»
	




